

- Ne pozabi na osebno vsakodnevno molitev
- Ne pozabi na oratorij.
- Ne pozabi na nedeljsko sveto mašo.
- Če si ministrant se pozanimaj, kdaj imaš svoj dežurni teden.
- Če si ministrant se pozanimaj, kdaj gremo na plavanje.

HVALA STARŠEM, ki ste v tem, kar zapletenem veroučnem letu sodelovali s svojimi otroki, da smo vsaj nekaj naredili, čeprav bi bilo lahko bistveno drugače, več in boljše, če ne bi bilo Korona pandemije. Radi se skupaj z družinami udeležujte nedeljskega ali tedenskega bogoslužja in na ta način ohranite povezavo in ljubezen do Boga in župnije.

POLETNI DAN v torek 22. 6. ob 19h je lepa večerna prireditev na katero povabimo že nekaj let Tamburaški orkester Folklornega Društva Kranj, ki ga vodi Damir Zajec. To je večerna prireditev ob našem vodnjaku v parku pred cerkvijo. To je neke vrste vesel vstop v praznovanje naše 30. obletnice rojstva naše domovine Slovenije in župnikovo darilo faranom za god Sv. Alojzija. Lepo in iskreno vabljeni zopet na prijeten večer in poslušanju prijetnih melodij.



ORATORIJ 2021: od 4. – 9. 7. 2021 ORIGINALEN.SEM

Animatorji se pridno pripravljajo in zbiramo prijavnice. Kdor se želi še vključiti v letošnji Oratorij mora to storiti še danes v nedeljo 20. junija.

PROSLAVA ob 30. letnici neodvisnosti Slovenije bo v soboto, 26. junija zvečer s sveto mašo za domovino! Sv. maša je ob 18. 30 in potem slavnostna prireditev v parku pred cerkvijo. Vsa podrobna navodila ste prejeli v poštni nabiralnik.

ŽUPNIJSKI PIKNIK ZA VSE SODELAVCE: bo 4. julija s pričetkom ob 12h. Kdor res ne more, naj me pokliče. To ste predvsem : pevci, člani ŽPS, ključarji, mežnarji ministranti, animatorji, pritrkovalci, bralci, skupina mož za sekance, in predstavniki gasilcev in sodelavci v kuhinji.

~~~~~

Župnija Velesovo, Adergas 1, 4207 Cerklje na Gor. Izdal in odgovarja:  
Slavko Kalan, župnik; tel.: 25-28-500 ali 041/755-404 elektronski naslov:  
[slavko.kalan@rkc.si](mailto:slavko.kalan@rkc.si) ŽUPNIJSKA SPLETNA STRAN: [www.zupnija-velesovo.si](http://www.zupnija-velesovo.si) ŽUPNIJSKI TRR: SI 56 0433 1000 3327 797



Grafika: Sabina Zorman

24. 5. 2021

leto XXXIII

št. 13

**BODI ZDRAVA  
MOJA DOMOVINA  
SLOVENIJA - ZA  
30 ROJSTNI DAN**



**Draga moja domovina  
Slovenija.** Nikoli si nisem predstavljal, da ti bom lahko čestital za Tvoj

rojstni dan. Danes mi srce trepetja, ker ne vem ali sem popolnoma prepričan, da si domovina, v kateri smo vsi srečni in veseli, ponosni in uspešni. Za Rojstni dan navadno slavljencu zaželimo zdravja, uspehov, blagoslova. In ko pridem do zdravja me tudi pri tvojih »rosnih« tridesetih draga Slovenija malo zaščemi. Vesel sem Draga Slovenija in ponosen nad tvojo trdno voljo, da si nastala na temeljih večinskega izražanja na plebiscitu, ko smo se za tebe odločili v več kot 90 odstotkih prebivalcev takratne Slovenije. Vesel in ponosen sem na krščansko kulturo, vero in omiko, ki si mi jo podarila po mojih starših in prenekaterih vzgojiteljih v zavodih mojega študija do duhovniškega poklica. Vesel in ponosen sem na vse vas, ki prebirate te vrstice, ker vem, da vam je mar za našo domovino, Slovenijo, ne ker je moja, ampak ker je naša.

*Slavko Kalan, župnik*